



## **В Волгоградской области выясняются обстоятельства причинения ножевого ранения подростку**

4 марта 2016 года в обеденное время в лечебное учреждение Новоаннинского района с ножевым ранением брюшной полости доставлен 14-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, ранение пострадавшему было причинено его одноклассником на почве ранее возникших конфликтов. Установлено, что в предпраздничный день 8 марта мальчики собрались в классе, чтобы поздравить девочек с праздником и выпить чая со сладостями. Во время подготовки к чаепитию, злоумышленник взял нож, которым резали торт, и нанес потерпевшему одно ножевое ранение в область брюшной полости. О произошедшем инциденте школьники незамедлительно сообщили педагогам.

На место происшествия выехали следователь и заместитель Новоаннинского межрайонного следственного отдела.

В настоящее время пострадавший находится в больнице.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1021202>